
組立設置説明書
設置前に、この組立設置説明書と商品同梱の各説明書をよくお読みのうえ、正しく設置してください。
本体や機器に付属の取扱説明書は、設置完了後にお客様にお渡しください。

ユニットバス

03-NVP08H-00

ノウム ミラーシェルフ・シャワーバー・フック取り付け設置説明書

各部の名称1

下地金属プレートへの両面テープ貼り付け2
・W20×10ｍの両面テープを、下図のように下地金属プレートの上中下3ヶ所に合わせて、
現場でカットして貼り付けてください。
※シャワーバー用は左右2箇所

下地金属プレート

両面テープ貼り付け位置

《ステンレスミラーシェルフ用》

《ステンレスシャワーバー用》

両面テープ貼り付け位置

下地金属プレート

シャワーバー

《壁パネル裏面》
下地金属プレート貼
50×100mm

ステンレスミラーシェルフ

トレイフック

下地金属プレート貼り付けに際しての注意事項3

※下穴サイズは、必ずφ4ｍｍにしてください。標準仕様は下穴加工済です｡
※貼り付け位置図はパネル正面側を示しています。

※壁裏側への下地金属プレートは、必ず壁組み立て前に貼り付けをおこなってください。

※下地金属プレートは、位置図を参照の上、壁パネル裏面に貼り付けてください。
※下地金属プレートは、コーナー側石膏ボード端合わせで貼り付けてください。
　ただし、W997パネルは両側の石膏ボード端合わせとなります。
※貼り付けは、下地金属プレート同梱の両面テープにてしっかりと圧着してください。
※下穴加工時に確実に下地板を貫通していることを確認して下さい。
※貼り付け位置図はR勝手を示しています。L勝手は本図と対称としてください。
※【　】寸法はL680のシャワーバーの場合です。

組立設置説明書

設置前に、この組立設置説明書と商品同梱の各説明書をよくお読みのうえ、正しく設置してください。
本体や機器に付属の取扱説明書は、設置完了後にお客様にお渡しください。

□□□□

00・・・00T-00

□□□□



【集合用】ミラーシェルフ・シャワーバー取付穴加工・下地金属プレート貼り付け位置図 【戸建て用】ミラーシェルフ・シャワーバー取付穴加工・下地金属プレート貼り付け位置図

下穴ドリル径：φ4mm 下穴ドリル径：φ4mm

下地貼り付け位置図4



設置イメージ

壁パネル
800

壁パネル
800

壁パネル
400 すき間

5mm

すき間
5mm

鏡継ぎ目
（1620サイズの場合）

鏡

鏡

ガラス押さえ（上下）
（六角穴皿小ネジ固定）

浴槽側
洗い場側

1

タッピングネジ
（付属品）

下棚

切り欠き

上棚

下穴φ4

切り欠き
切り欠き

切り欠き

ミラーシェルフ取り付け

設置手順2

○　ステンレスミラーシェルフを取り付ける際は、周辺の壁パネルを傷つけないように、 
必ず養生してください。

○　ステンレス商品を取り扱うときは、必ず保護手袋をしてください。（切断面に触ると、 
ケガをするおそれがあります） 

❶ 下穴加工
穴加工指示マーク位置に下穴φ 4mmを開け 
てください。
※ 壁裏への下地金属プレート貼り付け、断熱
材貼り付け、穴加工は、必ず壁組み立て前
に行ってください。

❷ 上棚・下棚の固定
下穴にコーキングを充填後、上棚、下棚を 
付属のタッピングネジで固定してください。
※ 下棚には切り欠きがあるので、上棚と間違 
えないように注意してください。

※ 右図は 1621サイズの場合です。
　その他のサイズ（18/17/16）の
　鏡は 1枚ものになります。

❸ クッションテープの貼り付け
ブラケット全箇所にクッション両面テープを 
貼り付けてください。
※ 図のように、ブラケットの端部を基準に貼 
り付けてください。（上下共）

❹ 鏡の取り付け
鏡裏面に貼り付け済みのミラーマット保護紙を剥がし、 鏡を下側のステンレス棚に合わせ、吸盤を 
使用して慎重に設置・固定してください。
※ 壁にミラーマットをしっかり圧着させてください。

 

❺ ガラス押さえの取り付け
同梱の六角レンチ（2.5mm）を使用して、ガラス押さえを付属の六角穴皿小ネジでしっかり固定して
ください。

六角穴皿小ネジ
M4×6（付属品）

ガラス押さえ

しっかり圧着する

六角穴皿小ネジ
M4×6（付属品）

六角レンチ（2.5mm）
（同梱）

 

ガラス押さえ

W1600mmサイズ：上下ともに2ヶ所　計4ヶ所
W1700mmサイズ：上下ともに2ヶ所　計4ヶ所
W1800mmサイズ：上下ともに3ヶ所　計6ヶ所
W2100mmサイズ：上下ともに4ヶ所　計8ヶ所

しっかり固定する

ミラーマット
（裏面）

鏡

鏡は下側合わせのため、
上側のステンレス棚と鏡の間には
すき間がでます。

クッションテープ 30mm角

クッションテープ 30mm角

切り欠き
切り欠き

切り欠き
切り欠き

ガラス押さえ

鏡
上から見た図

○　鏡の取り付けは、やり直し修正ができないので、
慎重に作業してください。
（破損防止のため、最後に取り付けてください）

○　ガラス押さえは鏡と平行に取り付けてください。

下棚の切り欠きをふさがないでく 
ださい。（切り欠きは水抜き穴と 
なります） 



設置手順1

下穴加工 φ4ｍｍ
※ 穴サイズに注意

下地金属プレート貼り付け位置 50×100mm
※ 壁パネル裏面（ブチルテープ付）

ブラケット

取付ネジ・ワッシャー

皿ネジ M5×10

イモネジ M5×8
※ 先端を半穴に押し付ける

半穴

ステンレスミラー

シェルフ

上棚

シャワーバー

トレイフック

シャワーバー・トレイフックの取り付け

❶ 下穴加工
穴加工指示マーク位置に下穴φ 4mmを開けてください。
※ 壁裏側への下地金属プレート（50× 100mm）の貼り付 
けは、必ず壁組立て前に行ってください。

※ 下穴サイズφ 4mm以上にならないようにしてください。

❷ ブラケットの取り付け
ブラケットの皿ネジをゆるめ、シャワーバー・ブラケット・ 
皿ネジ（M5× 10）を分解し、下穴にコーキングを充填後、 
ブラケットを付属のワッシャー＋タッピングネジで固定して 
ください。

❸ シャワーバーの仮固定
シャワーバー上部をブラケットに被せ、皿ネジで仮固定してください。シャワーバー下部をステンレス
ミラーシェルフ上棚にはさむように被せ、六角レンチでイモネジ（M5× 8）の先端が、ステンレス棚
の半穴に完全にロックされる位置で仮固定してください。

●お客様相談センター 受付時間： 土・日・祝日、夏季休業、年末年始を除く　9：00～17：30
 TEL： 0120-468-838　　FAX：0120-382-096

六角穴キャップネジ M4×3
※ 両端部取り付け

ステンレスミラーシェルフ下棚

トレイフック

棚下側レール

差し込
む

スライド

しまる ゆるむ

六角穴キャップネジ
M4×3

トレイフック
※ 差し込む

スライド

可動範囲

※トレイフックの初期設定位置は
  「洗い場側」に配置してください。

シャワーバー

シャワーフック

ツマミ

引く

上に移動

下に移動

垂直度を確認

❹ シャワーバーの本固定
シャワーバーが垂直になっているのを確認・調整 
し、皿ネジ及び六角穴イモネジをしっかり本締め 
（本固定）してください。
※ シャワーフック裏側のツマミを引っ張り、正常
に上下動作することを確認してください。

※ 最後に各部のがたつき・緩み・傾きがないこと
を確認してください。

❺ トレイフックの取り付け
ステンレスミラーシェルフ下棚の端からトレイフックを差込み、棚下側のレールに通ししてください。 
次に付属の六角レンチで棚下側（両端部）のレールに六角穴キャップネジを取り付け、トレイフックがレール 
から外れないようにしてください。（ネジ 2本使用）
※ トレイフックの初期設定位置は「洗い場側」に配置してください。
※ トレイフックが左右にスライドし、下側のハンドルを回転させると固定できることを確認して 
ください。

シャワーバー固定用の皿ネジ・イモネジは、必ず仮固定⇒本締めの順で固定してください。

●お客様相談センター 受付時間はホームページにて最新情報をご確認ください。
 ht tps: / /www.miratap.co. jp/shop/
 TEL： 0120-468-838　　FAX：0120-382-096


